



## ERRATUM

### *Biologie de l'abeille, 3<sup>e</sup> édition*

Page 11, Figure 14. Patte postérieure

Au lieu de « peigne à antennes », lire « peigne à pollen ».